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Regional cooperation and European integration of Ukrainian cities

В 2015 році командою однодумців, спеціалістів різних сфер, було створено

організацію, метою якої стало реалізацію політики, яка необхідна для налагодження

міжнародних зв'язків між Українцями за кордоном, роботи з діаспорами різних країн,

а також утворення робочих стосунків із закордонними організаціями та

муніципалітетами, для спільних економічних, виробничих, соціальних, благодійних,

культурних та інших проектів, що ставлять на меті поглиблення співробітництва з

Україною та її закордонними партнерами



Ми усвідомлюємо про необхідність об’єднання зусиль неурядових організацій та

місцевого самоврядування для підвищення спроможності та розвитку громад в різних їх

напрямках, а саме: міжнародна діяльність, благоустрій, освітній, науковий, спортивний,

оздоровчий, екологічний, інвестиційний, інфраструктурний, інформаційний, культурний

та інші напрямки об’єднаних територіальних громад України.

Для цього в 2016 році ми розпочали проект міжнародного регіонального співробітництва

Decentralization



Основними завданнями ми поставили реалізацію політики двосторонніх відносин, що

будуть відповідати інтересам Українського народу та викликам політичного становища

як на міжнародній арені, так і всередині країни, де члени нашої організації знаходять

платформу для взаємовигідних рішень

Decentralization



Decentralization

В 2020 році в Україні пройшли місцеві вибори з якими пройшла реформа децентралізації.

Це говорить не тільки про послідовність реформ, а й про утворення нових територіальних

органів місцевого самоврядування з широким колом повноважень. Разом із цим –

збільшилися не тільки територія адміністративних одиниць органів місцевого

самоврядування, а й збільшилися бюджети місцевих рад.
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Decentralization
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Прогноз бюджету : доходи та видатки

Прогнозований бюджет Видатки Бюджет розвитку

Позитивна динаміка збільшення бюджетів місцевих рад збільшує внутрішній потенціал

не тільки для реалізації довгоочікуваних місцевих проектів, а й дає можливість залучати

грантові кошти, кредитні кошти, брати участь в інвестиційних програмах



Основні напрямки фінансування місцевими радами є покращення дорожньої

інфраструктури, будівництво та реконструкція навчальних закладів, благоустрій території,

будівництво дитячих та спортивних майданчиків, закупівля комунальної техніки



Ефект децентралізації надає місцевим громадам не тільки більші бюджети, а й більшу

відповідальність. Особливо у визначенні локального і стратегічного вектору розвитку. Це

новий виклик для молодих громад, які починають розуміти, що у них в руках є всі важелі

впливу та ключі до розвитку нових напрямків.

Особливо в реорганізації та модернізації сфери житлово-комунального господарства,

тепло модернізації, енергоефективності, розвитку існуючої промислової та місцевого

бізнесу

Localization



Нові громади отримали не тільки нові бюджети, а й збільшили свої території, а також

можливості щодо управління своїми земельними ресурсами.

Це дає новий поштовх у визначені нових економічних зон, збільшення площі для

розвитку промислового, аграрного, будівництва комерційних закладів та житла

Localization



Комплексні стратегії розвитку громади, прозорі умови ведення бізнесу, а також

послідовна політика – основа до економічного росту.

Наша організація звертає увагу на необхідність реалізації проектів по впровадженні

нових технологій за для зменшення використання природних ресурсів, та збереження

довкілля.

А це – необхідність для створення нових генеруючих підприємств.  

Localization



Завдання нашої організації – налагодження співпраці у сфері міжнародного регіонального

співробітництва, для обміну успішним досвідом в реалізації і впровадження дієвих

інструментів регіонального розвитку. Також, важливим інструментом є робота не тільки в

політичній площині, а й комунікація бізнесу, культурний обмін.

Також, нашим завданням є допомога у Європейській інтеграції відповідно до чинних

міжнародних договорів, ратифікованих Верховною радою України.

Localization



Наша організацію окрему увагу приділяє обміну культурою і звичаями – як основи для

розуміння менталітету та особливостей території. Оскільки партнери можуть краще

розуміти одне одного, коли історію та основні постулати розвитку конкретного регіону

Cooperation





Наша організацію сподівається на поглиблення співпраці з нашими закордонними

партнерами у сфері міжнародного регіонального співробітництва у різноманітних сферах

для розвитку демократії, Європейської інтеграції та успішного громадянського суспільства.

Українська держава закріпила свою стратегію – інтеграції до Європейського Союзу.

Наша країна багата не тільки розумними та працьовитими людьми, а величезним

потенціалом для взаємного партнерства в різних сферах.

І ми закликаємо допомогти нам у реалізації важливого вектору – міжнародного

регіонального співробітництва, для виваженого та взаємного партнерства Європейських та

Українських міст.
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